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Изучите диаграмму и выберите два верных утверждения.

1)   Согласно данным диаграммы основным поставщиком товаров и услуг на белорусский рынок
является Россия.

2)  Данные диаграммы указывают на возрастающую значимость Китая как торгового партнера Бе-
ларуси.

3)  Согласно данным диаграммы одним из поставщиков товаров и услуг на белорусский рынок яв-
ляются США.

4)    Согласно данным диаграммы Россия является главным внешним рынком сбыта белорусской
продукции.

5)  Данные диаграммы показывают, что главными внешнеполитическими партнерами Беларуси яв-
ляются Россия и Германия.
 
Ответ запишите цифрами в порядке возрастания.


